
Премія ім. Мелетія Смотрицького, заснована Хмельницьким обласним управ­
лінням культури та Хмельницькою організацією СПУ, присуджена автору багатьох
книжок для молоді Миколі Магері.

ШЕКСПІР ТА СВІТОВА ЛІТЕРАТУРА

21—26 вересня 1992 р. у м. Бішкек (Киргизстан) відбулася міжнародна наукова
конференція «Шекспір та світова література», організована кафедрою зарубіжної
літератури Киргдержуніверситету разом із Шекспірівською комісією Наукової Ради
з історії світової культури Російської АН та з Російським НДІ мистецтвознавства.
У роботі конференції взяли участь літературознавці з країн СНД, Прибалтики та
Німеччини. Працювало п’ять секцій:' «Шекспір у літературній критиці», «Шекспір та
сучасність», «Шекспір та світова література. Проблеми перекладу», «Інтерпретація
шекспірівської спадщини в контексті часу» та «Динаміка літературного процесу в
його взаємозв’язках та новаторстві». Україну представляли М. Г. Соколянський,
Л. В. Ковальчук, А. Б. Шпольберг (Одеса), Н. О. Внсоцька (Київ), Л. І. Саратов­
ська (Дніпропетровськ), Л. А. Міроненко (Донецьк), Л. А. Рижкова (Донецьк).

ЄВРОПА: ШЛЯХИ ЄДНАННЯ І ПРОГРЕСУ

МІЖНАРОДНИЙ КОНГРЕС
ДІЯЧІВ УКРАЇНСЬКОЇ НАУКИ І КУЛЬТУРИ

З ініціативи Інституту математики Академії Наук України, Міжнародного матема­
тичного центру, Академії інженерно-технологічних наук, Спілки письменників Укра­
їни, Українського науково-технічного товариства приладобудівників, культурного
центру «Світовид», науково-виробничої фірми «Київська Русь» за підтримкою
ЮНЕСКО у травні 1993 року буде проводитися Міжнародний Конгрес діячів укра­
їнської науки і культури під девізом «Європа: шляхи єднання і прогресу». Конгрес
планується провести на пароплаві за маршрутом Дунай—Дніпро зі святкуванням
Днів української науки і культури в містах за маршрутом руху.

В роботі Конгресу візьмуть участь провідні фахівці різних галузей науки та
культури з українських осередків усіх континентів світу. Головну увагу буде зосе­
реджено на фундаментальних проблемах науково-виробничих, інженерно-технічних і
гуманітарних наук, економіки, соціології, екології та права.

Впевнені, що ця акція, присвячена традиційним шевченківським дням, сприятиме
взаєморозумінню, взаємозбагаченню та взаємоз.блнженню народів посткомуністичної
Європи, віднайденню нових шляхів для співробітництва наукової та творчої інте­
лігенції різних країн, розвиткові добросусідських контактів і взаємин.
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